L VYTYCOVACI BODY
- 49 v bodd X=991314.7700 Y=809210.8200 7=  0.0000
o £ 1 v bodé  X=991515.0000 Y=809055.8300 Z=  0.0000 50 v bodé X=991306.6600 Y=809215.8400 Z=  0.0000
219/ 2 v bodé  X=991504.2011 Y=809064.7377 Z=  0.0000 51 v bodé X=991300.5244 Y=809226.6866 Z=  0.0000
e133/52 - — 3 v bodé  X=991504.8304 Y=809065.5148 Z=  0.0000 52 v bodé X=991303.5300 Y=809238.9100 7=  0.0000
4 v bodé  X=991504.0533 Y=809066.1441 Z=  0.0000 53 v bodé X=991310.9472 Y=809239.6990 7=  0.0000
- - 5 v bodé  X=991504.3858 Y=809067.1617 Z=  0.0000 54 v bodé X=991326.9852 Y=809237.4137 Z=  0.0000
. / 6 v bodé  X=991503.7564 Y=809066.3845 Z=  0.0000 55 v bodd X=991316.8719 Y=809225.0152 7=  0.0000
o o 7 v bodé  X=991503.3428 Y=809067.2950 Z=  0.0000 56 v bodé X=991328.8985 Y=809215.2053 7=  0.0000
) #Jf L;P / 8 v bodé  X=991501.8697 Y=809066.6257 7=  0.0000 57 v bodé X=991386.0864 Y=809169.5813 Z=  0.0000
- —es = — 9 v bodé X=991487.5796 Y=809078.1980 7=  0.0000 58 v bodé X=991389.2057 Y=809173.4889 7=  0.0000
10 v bodé X=991487.9280 Y=809079.7781 7=  0.0000 59 v bodé X=991393.0828 Y=809170.3317 7=  0.0000
s 11 v bod¢ X=991486.9515 Y=809079.9935 7=  0.0000 60 v bodd X=991393.6654 Y=809171.0387 7=  0.0000
12 v bodé X=991487.5808 Y=809080.7706 7=  0.0000 67 v bods X=991396.5200 Y=809168.6900 7=  0.0000
13 v bodé X=991474.5089 Y=809091.3564 7=  0.0000 62 v bodé X=991399.9160 Y=809164.9420 Z=  0.0000
E e —— 14 v bode X=991472.1907 Y=809089.3734 7=  0.0000 63 v bods X=991396.7964 Y=809161.0347 7=  0.0000
[ . 45 v bodé X=991469.8593 Y=809091.2614 7=  0.0000 64 v bodé X=0991421.9612 Y=809140.9428 7=  0.0000
16 v bode X=991467.2172 Y=809093.5682 7=  0.0000 65 v bodé X=991423.8331 Y=809143.2872 7= 0.0000
M e134/1 17 v bode X=991464.8062 Y=809095.3535 7=  0.0000 66 v bods X=991426.5046 Y=809141.8224 7= 0.0000
18 v bodé X=991466.6942 Y=809097.6849 7=  0.0000 67 v Dbods X=991432.9527 Y=809140.3259 7=  0.0000
oruh se sifka DAM\\P 19 v bodé X=991464.2244 Y=809099.6849 7=  0.0000 68 Vv bodé X=091432.3168 Y=809140.2613 7=  0.0000
B Sonem 20% R 20 v bode X=991450.9243 Y=809110.4556 7=  0.0000 69 v bodé X=991430.4322 Y=809137.9272 Z=  0.0000
¢ o 27 v bod¢ X=991450.2949 Y=809109.6785 7=  0.0000 70 v bodé X=991432.7930 Y=809136.0761 7=  0.0000
e 22 v bodé X=991449.8786 Y=809110.5877 7=  0.0000 71 v bodé X=991430.9050 Y=809133.7447 7=  0.0000
2 N . 23 v bodé X=991448.4123 Y=809109.9163 7=  0.0000 70 v bodé X=991468.7874 Y=809103.0671 Z=  0.0000
/. 24 v bodé X=991437.1253 Y=809119.0567 7=  0.0000 73 v bodé X=991470.6754 Y=809105.3985 7=  0.0000
% . > h se SPOM0.90m 25 v bodé X=991437.4733 Y=809120.6350 Z=  0.0000 74 v bodé X=991472.8923 Y=809103.3773 Z=  0.0000
o463 26 v bodé X=991436.4968 Y=809120.8503 Z=  0.0000 75 v bodé X=991474.6450 Y=809105.5308 Z=  0.0000
27 v bodé X=991437.1272 Y=809121.6287 7=  0.0000 76 v bodé X=991479.4017 Y=809101.7309 Z=  0.0000
2460/ 28 v bodé X=991426.8707 Y=809129.9346 7=  0.0000 77 v bods X=991477.7415 Y=809099.6305 Z=  0.0000
29 v bod¢ X=991424.9827 Y=809127.6032 7=  0.0000 78 v bodé X=991480.0951 Y=80909/./7702 /=  0.0000
30 v bodé X=991422.7162 Y=809129.5687 Z=  0.0000 79 v bodé X=991478.2071 Y=809095.4388 Z=  0.0000
oruh se &frkou_0,90m 37 v bodé X=991418.7716 Y=809124.8419 7=  0.0000 80 v bodd X=991502.5351 Y=809075.7482 Z=  0.0000
o sklonem 2,07 N Sir oy, 0.90m 32 v bodé X=991415.3800 Y=809129.3800 7=  0.0000 81 v bodé X=991503.1645 Y=809076.5253 7=  0.0000
' 33 v bodé X=991418.2988 Y=809132.9403 /=  0.0000 82 v bode X=991505.9416 Y=8090/5.8960 /=  0.0000
ode 34 v bodé X=991415.9788 Y=809134.8423 7=  0.0000 83 v bods X=991504.7029 Y=809076.8361 7=  0.0000
. 35 v'bodé X=991417.8506 Y=809137.1867 Z=  0.0000 84 v bodé X=891512.4/54 Y=8090/0.1558 /=  0.0000
% 2463/ 36 v bodé¢ X=991400.8836 Y=809150.7334 7=  0.0000 85 v bodé X=991514.0571 Y=809068.931/ /=  0.0000
37  vbodé X=991400.2596 Y=809149.9520 7=  0.0000 86 v bodé X=991512.7759 Y=809067.3959 Z=  0.0000
w38 uode X=991399.8433 Y=809150.8612 Z=  0.0000 g7 v bodé X=991523.9724 Y=809058.0554 Z=  0.0000
39 v bode X=991398.2130 Y=809150.1146 7=  0.0000 88 v bodé X=991526.5347 Y=809061.1269 Z=  0.0000
/ 407 v bodd\ X=991330.3323 Y=809204.5042 Z=  0.0000 89 v bodé X=991529.6328 Y=809058.5967 Z=  0.0000
41 - v.bode X=991330.6757 Y=809206.0616 Z=  0.0000
4 v bodé X2991329.6992 Y=809206.2769 Z=  0.0000 « , .
sz 24s4r2 43 Vbode %=991330.3285 v=800207.0541 7= 00000 VYTYCOVACI BODY - osa komunikace
\ . 44 v bodé X=991327.5564 Y=809209.2596 Z=  0.0000 )
2s647 “#¥5  wbodé X=991326.9475 Y=809208.4663 7= 0.0000 o7 v bod® X=991523.95/8 ¥=808055.5019 /= 0.0000
46 v bodé —-091326 5103 Y=809209 3656 /= 0.0000 02 vbod? X=99151/.8703 Y=809058.4/35 = 0.0000
47 v bod¢ X:991325.1015 Y=809208.6807 Z=  0.0000 03 vbod? X=991517.0669 Y=809009.2595 /=  0.0000
o 48 _bodd\ X=091324.3948 Y=809209.2448 7= 0.0000 o4 v bod® X=99150/.09/7 Y=809068.5041 /= 0.0000
057 05 v bodé X=991426.8643 Y=809133.4785 7=  0.0000
o 06 v bodé X=991421.4662 Y=809137.8190 7=  0.0000
07 v bodé X=991369.2554 Y=809179.6359 Z=  0.0000
08 v bodé X=991363.0061 Y=809184.5567 Z=  0.0000
09 v bodé X=991355.8143 Y=809189.9916 7=  0.0000
010 v bodé X=991349.4983 VY=809195.0377 Z=  0.0000
% 011 v bodé X=991343.7903 Y=809199.8556 Z=  0.0000
5682 012 v bodé X=991339.9095 Y=809203.0219 7=  0.0000
g GHbrs S/ 013 v bodé X=991315.4287 VY=809222.3234 7=  0.0000
. L & 014 v bodé X=991301.3694 Y=809230.1176 Z=  0.0000

2473/10 2565

VYTYCOVAC/I BODY - kontejnerové stani

> 2473/29

» 2559
@ Q k1 v bodé X=991505.2913 Y=809060.7781 7=  0.0000
st e \ 2s36/4 ko v bodé X=991504.4584 Y=809059.7635 7=  0.0000
psae/1 : NS a2 st 0l k3 v bodé X=991502.0480 Y=809061.7422 7=  0.0000
S / 0" sklonem 2,0% . ] k4 v bodé X=991502.8536 Y=809062.7236 7=  0.0000
/ e s kK5 v bodé X=991414.8541 Y=809149.4006 7=  0.0000
24254 k6 v bodé X=991416.0300 Y=809150.8500 7=  0.0000
. / k7 v bodé X=991408.9226 Y=809156.4898 7=  0.0000
. kg v bodé X=991407.7953 Y=809155.0065 7=  0.0000
2558/6 4 r v Ve »
a8 2485/3 o VYTYCOVACI BODY = U/ICnI VpUStl
Y / o UV1 v bodé X=991501.8334 Y=809066.9777 7=  0.0000
Py €3 esei Uv2 v bodd X=991502.1835 Y=809075.7111 7=  0.0000
pd UV3 v bodd X=991448.3752 Y=809110.2679 7=  0.0000
e Uv4 v bodds X=991398.2695 Y=809150.5835 7=  0.0000
< UV5 v bods X=991385.7347 Y=809169.5442 7=  0.0000

\ 2483/1

2558/11

2558/14
2485/6

A
=

[

V PARKOVACIM PRUHU JE CCA
CELKEM 13 PARKOVACICH MIST
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\iy chraniCka.l, 1 200 \ & 2 vypracoval kreslil odpovédny projektant SINGS
N - KOLLARCIKOVA | HP 1050 C Ing. KOLLARCIKOVA |Rrojekent atelier s.r.o.
2526 & Skroupova ul. 1059
N kraj obec ié’ﬁ%mm JESTO 430 01 Chomutov
. ’ tel.: 474 626 074
g 2525 < ® USTECKY CHOMUTOV CHOMUTOV ee_ma,-,_. sings@sings.cz
2544/39 p "
e REKONSTRUKCE ULICE SOKOLSKA “" stper
V USEKU OD UL. KADANSKA 04/2018 SP
= P O UL KLI CP ER O VA, format Cislo vykresu
2527/3 / \l} CL!-/IOCMUTOV 6 N A4
Y ¢ 0. omutov 2 C 111
g , o vykres  C.100. Komunikace méritko . .
’ VYTYCOVACI VYKRES 1:500
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